



温泉最高

竜院凉子

anime

CHUUBYOU GEKIHATSU BOY

Írta: Balu



Itt egy újabb cute boys doing cute things taggel ellátott anime, ami számomra azért különleges, mert az első ilyen animém volt. 2020 februárjában néztem, és ezzel a 13. helyet foglalja el az összesített animelistámon. Így a kevésbé kiemelkedő hivatalos értékelése (6,3/10 pont) ellenére is egy klasszikus darab számomra. Idén nyáron újra-nézve is ugyanúgy élveztem, megtartotta a tőlem kapott 8,5-ös pontszámát.

Sztori

Hijiri Mizuki iskolát vált, és reménykedik, hogy az új osztályában olyan barátokra talál, akikkel nyugodtan töltheti mindennapjait. Spoiler: nem jön össze. Ugyanis egy rakat srác közé kerül, akiknél látszólag elmentek otthonról. Súlyos chuunibyouban szenvedve alkotja a négy, majd öt fiú a nem hivatalosan működő hősklubot. Ennek az a célja, hogy segítsenek a bajbajutottaknak. Igaz, hogy elég érdekes, néha megbotránkoztató módon teszik meg, mégis meglepően népszerűek



az iskolán kívül is. Hijiri teljes mértékben tagadja, hogy élvezi a többiek társaságát, mégis velük tart, aztán a végére őt is teljesen elveszítjük. Ám néhány hasonló animéhez mérten itt sem a történet az igazán érdekes, hanem a karakterek viszik el a hátukon a sorozatot.

Főszereplők

Noda (Red) a hősklub vezetője. Superhősnek képzelet magát, és a fizikumának köszönhetően néha úgy is tűnik, mintha szupererővel rendelkezne és mesébe illő hőstetteket hajtana végre. Elhivatott Power Rangers-fan, a többi klubtagra (és nem klubtagra) is a színével hivatkozik. Nagy sajnálatomra Blue nincs a csapatban. Noda a legalacsonyabb, mégis belé szorult a legtöbb energia és lelkesedés, rendkívül optimista, bár néha azért használhatná kicsit az agyát is.

Takashima (Yellow) a másik Noda mellett, aki még egy osztályba jár Hijirivel. Azt pletykálják, hogy ő a sulis egyik leghelyesebb sráca, mégsem próbálkoznak nála a lányok. Ugyanis köztudott, hogy Takashima csak a 2D-s lányoknak él. Azért lóg folyton a telefonján, hogy többet nézhesse Sora-chant, a kedvenc animált idolját, illetve arról álmodik, hogy a gachajátékban egyszer megkaparintja az SS Sora-chan-kártyát. Kívülről tudja a számok szövegét és koreográfiáját is, illetve néha benéz a mangaklubba is.



Nakamura (Black) emlékszik az előző életére. Ahol egy angyal vagy ördög volt (vagy mindkettő), és mágiával küzdött a szörnyek ellen. Most is nagyon próbálkozik a fekete mágiával, de általában nem működik. Egyébként nagyon okos, csak ha töriből kérünk tőle korrepetálást, akkor előfordulhatnak sárkányok és egyéb titkos hadseregek is kiegészítő anyagként, amikre a dolgozatban a tanárok nem kérdeznek rá. Hűséges társa Faust, a papagáj, aki egy fönix reinkarnációja. Beszélni is tud, mindig megmondja a tutit, főleg a sértegetés nagy erőssége.



Tsukumo (Purple) egy gonosz mesterelmének gondolja magát, aki a háttérből irányítja az eseményeket. Mindig erősnek és magabiztosnak mutatkozik, kivéve, amikor nem. Olyankor a többiek háta mögé bújik. Ő az anime macskafiúja, aki állandóan macskafüles kapucnit hord, és a pulóver hátulján még egy zöld farkinca is lóg. Macskája is van, aki Benjamin névre hallgat, és egyáltalán nincs jóban Fausttal. Sokáig rejtegeti a kilétét, miszerint ő egy nagycsalád középső gyereke, aki a kistesóra vigyáz és a nagytesóra főz, vagyis egy tündéri testvér.



Mikuriya (Green) később érkezik a sorozatba, egyenesen az USA-ból. Ahol elvileg nagyon jól megtanult angolul, de még így is akcentussal mondja a szavakat. És mindig visszaköszönnek az angol kifejezések a beszédében, kicsit olyan, mintha sem angolul, sem japánul nem tudna. (A kedvencem, amikor indulatosan káromkodik: Shit! Stupid!) A titkos identitása pedig Tsukumo unokatestvére. Meg a híres idol, Kirito.

Hijiri (Pink) pedig az egyetlen lány a csapatban. Illetve egyedül ő normális, bár ő sem sokáig, mert a fiúk rossz hatással vannak rá. Szarkasztikusan kommentálja az eseményeket, és pánikol, amikor rájön, hogy bírja ezeket a tökkelütötteket, akik csak segíteni akarnak az embereknek. Végül a nagy karakterfejlődés után csatlakozik a klubhoz.

A hat klubtag így veszi fel a harcot a kihívásokkal, legyen szó egy kéretlen udvarló elűzéséről, egy elveszett macska megkereséséről, nyakig érő sárban való betakarításról vagy eltűnt

tárgyak hollétének kinyomozásáról. A két kedvenc részem az volt, amikor a vidámparkban ugrottak be a nátha miatt megfogyatkozó személyzet helyére, illetve amikor a drámaklubnak segítettek, és a legmenőbb hercegnőket alakították a fiúk. Van egy OVA is, ahol pedig egy fürdőben festik a falat, meg a tengerparton vízpisztoly-csatáznak.

Zenék, hangok

Az openinget maguk a fiúk éneklék, ami a klippel és a szöveggel együtt éppen olyan chuunibyous örület, mint maga az anime. Engem az ending lepett meg az újránézésnél, egyáltalán nem emlékeztem, hogy ilyen kellemes szám volt. **Nakamura Shuugo** (Takashima seiyuuje) éneklé, a szám címe pedig Here comes The SUN. A seiyuuk között van még **Enoki Junya** (Itadori a Jujutsu Kaisenből vagy Nasa a Tonikaku Kawaii-ból), **Kabumoto Hideaki** (Miya Osamu a Hai-kyuu!!-ból) és **Yamashita Daiki** (Deku a BNHA-ból vagy Senpai a Nagatoróból) is. Hijiri hangját pedig



Akasaki Chinatsu szolgáltatja, akinek híresebb szerepei például a Re:Zeróból Felt, a Chuunibyous demo Koi ga Shitai!-ból Nibutani vagy a Shokugeki no Soumából Alice.

Összességében tehát egy cuki és szórakoztató animéről van szó, aminek mindenképp érdemes egy esélyt adni, ha szeretjük a hasonszőrű társait. Eléggé hozzáam nőttek a szereplők, nagyon jó érzés volt egy évvel az anime után az OVA-t megnézni. Ha pedig nem szimpatikus, de valaki szereti a cute boys doing cute things kategóriát, ajánlom a korábbi cikkeimet.



Hasonló animét keresel?
Olvasd el alábbi ismertetőinket is.

Ryman's Club	68. szám
BokuHaka	66. szám
Fukigen na Mononokean	65. szám
Idolish7	64. szám

Angol cím: Outburst Dreamer Boys

Stúdió: Studio DEEN

Év: 2019

Hossz: 12×24 perc

Értékelés: AL 63%, MAL 6,77

